
○調査期間　令和5年5月26日～30日

顧客満足度アンケート調査結果

秋田内陸縦貫鉄道株式会社



調査期間　令和5年5月26日～30日

１．車両、駅舎の状態について

令和5年度顧客満足度調査集計

調査票　248枚　　回収票　235枚　　回収率　94.8％　

①満足 

140件 73%

②やや満足  

24件 12%

③普通  

27件 14%

④やや不満  

0件 0%
⑤不満

1件 0％ 

車両の清掃状況はどうですか

①満足

②やや満足

③普通

④やや不満

⑤不満

①満足

 138件 72%

②やや満足 

23件 12%

③普通 

29件 15%

④やや不満  

1件 1% ⑤不満  

1件 0%

駅舎の清掃状況はどうですか

①満足

②やや満足

③普通

④やや不満

⑤不満

①満足  

126件 66%
②やや満足  

29件 15%

③普通 

35件 18%

④やや不満  

1件 0%

⑤不満  

1件 0%

駅や車両の案内表示はどうですか

①満足

②やや満足

③普通

④やや不満

⑤不満



２．運行内容について

①満足 

47件 25%

②やや満足 

39件 21%

③普通  

66件 36%

④やや不満 

25件 14%

⑤不満  

8件 4%

あなたが希望する時間帯に運転していますか

①満足

②やや満足

③普通

④やや不満

⑤不満

①満足  

61件 34%

②やや満足 

24件 13%

③普通 

70件 39%

④やや不満 

20件 11%
⑤不満 

6件 3%

一本の運行車両数はどうですか

①満足

②やや満足

③普通

④やや不満

⑤不満

①安い 

11件 6%

②やや安い 

15件 8%

③普通 

119件 67%

④やや高い 

24件 13%

⑤高い 

10件 6%

他の交通機関とくらべ運賃はどうですか

①安い

②やや安い

③普通

④やや高い

⑤高い



①速い

6件 3%

②やや速い 

13件 7%

③普通 

140件 78%

④やや遅い 

15件 9%

⑤遅い 

5件 3%

他の交通機関とくらべ所要時間はどうですか

①速い

②やや速い

③普通

④やや遅い

⑤遅い

①満足 

34件 19%

②やや満足 

38件 22%
③普通 

77件 44%

④やや不満 

22件 13%

⑤不満 

4件 2%

JRとの接続状況はどうですか

①満足

②やや満足

③普通

④やや不満

⑤不満



３．社員の応対について

①満足 

147件 78%

②やや満足 

18件 9%

③普通 

23件 12%

④やや不満 

1件 1%

⑤不満

 0件 0%

運転士、車掌の対応はどうですか

①満足

②やや満足

③普通

④やや不満

⑤不満

アンケートに御協

力いただきました

皆様、ありがとう

ございました。

①満足…

②やや満足

 16件 8%

③普通

22件 12%

④やや不満

0件 0%
⑤不満

0件 0%

窓口では親切な対応をしてますか

①満足

②やや満

足
③普通


